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IHovamxosuil ma cepedniii pieri Haewarvrux docazrerb
V 3aBganuax 1-6 subepiTs npaBUABHY BiAHOBiAB.

1. O6YHCHAITH 3HAYSHHS Bmpaay((OB)3 )‘: (0,3)g .

A) 2,7:5)0,27; B)0,027; ) 0,9.

4x® +12x+9
1x’-9

B)2x+3,l‘)—3

3. Posp’saxiTe piBRAHHA w =0.
x%~25

A) -3;5;B)3;5;B)3;IN-5; 3.
4. Tpadik axoi PyHKUIT s06paskeno Ha pucynry?

2. Cxoporits api6
2x+3,

A) ~126B) -

A) y=xt-2 B)y:(x+2)2; s

B) y=-2’+2T)y=(-x+2)". A
8x-5<d, B471 o i\

5. Poss’skiTs cHCTEMY HepiBHOCTEl

2x-123 "~
A) (2:8); B)[2;8); B)(—<;3); T)[ 23+ o).
6. Maca cymenux cams cragoBuTh 35 % Macu cBiskux caub. CKinskn

Kizorpamis ¢BIXUX cIuB Heo6XiZHO B3ATH, m06 ofepxkaTu 56 xr cy-
merHnx? a) 160 kr; 6) 135 kr; B) 156 xr; r) 172 kr.

Hocmamuiii pisens Haguanbrux 00CAZHERD
7. Tlpn aKknx sEAYEHHAX @ 06J1ACTIO BUSHAYCHHSA GyHKLH y = Vx® +ax+4
€ Bel gidicHi gucna?



[image: image2.png]8.

9.

10.

A)
A)
B)

A)

A)

s . x*+3=4x-2y,
Po3B’ AXkiTH CHCTeMY PIBHAHD
x+y=3
Bucoxuii pigens nasyanbrux Jocaznens
Iliaronans OPAMOKYTHHKa AOPIBHIOE 5 ¢M, a Horo mioma — 12 ca’.
3HaiiaiTL CTOPOHU MPAMOKYTHHKA.
x° —4x+4+xz +x

ToGyayitTe rpadix GyHrwii: y =
x-2 x

Bapianm 2
Hoxamicosuil ma cepedniit pieni Hasuarvrux docazneit
V¥ sappaHuax 1-6 Bu6epiTh NpaBRILHY BiANOBiAb.
O6uncairs snasenns eupasy (0,2)° -(0,2)"*:(0,2)".
0,08; B) 0,008; B) 0,006; T) 0,8. '
9xt -4
9 -12c+4
3x+2 Ty 9x-2 .
3x-2 3x+2
¥ —6x+8 _
xt-dx+d
4;B)2;4;B)-2;4;T)-4; 2. u
TI'padix akoi dyrkmil s06paskeno Ha pucyrxy?
y=x*+2x+1; B)y=x° -1; \
y=x*+LDy=-x*+1. >

_— . 10-3x>1, 2 e T
Po3p’sukith cucreMy HepipHOCTEH

CKOPOTITH ApPi6

1 :B) 3x—2;
12x 3x+2

B)

Po3B’soxiTh DiBHAHHSA

g

-4x>-8.

(2:3); B) (—==33); B)(~3;2); T) (—e02).

ITone mae naomy 160 ra. Ilmernueso sacisan 85 % osoro noas.
CxinbKH rexTapis 044 3acinu nuleHKLen?

146 xr; B) 136 xr; B) 115 kr; T) 128 kr.

Hocmamuiii pisens nasvarvrux focaznens

v ax+9

Ilpn AxuX 3HATEHAAX @ 00JIACTIO BUSHAYEHHA QYHKIU y =
¢ Bel aidteni unena?
x% -5x-y+6=0,

Poap’sxiTh cucTeMy piBHAHS
x+y-2=0.

Bucoxuii pigens Hasuarbrux docazrens
Is gBOX NMYHKTIB, BicTaup Mixk Akumu 18 KM, ONHOYACHO BHHIIIIM
HagycTpiu oxHa ofHil ABi rpynu Typueris i syerplancs yepes 2 ropm-

HE. 3HaiTE WBRAKICTL KOXKHOI IPYNH, KO0 BiZomo, 1m0 Ha Beck
uLIAX OARIH i3 AMX sHago6unocs 6 Ha 54 xB Ginsie, Hixk Apyriit.





	10. Побудуйте графік функції у = - х2 – 2х + 3. Користуючись графіком, знайдіть: 

а) область значень функції;

б) усі значення х, для яких функція набуває від’ємних значень;

в) проміжок, на якому функція зростає; спадає. 
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